



Актуально

В СВОЕМ ГЛАЗУ БРЕВНА НЕ ЗАМЕЧАЯ...

Варвары! Вандалы! Гробокопатели! Клеймим их позорным клеймом на веки вечные! Не чтят! Не уважают! Не отдают дань!... Стоя спиной к памятнику зеленоградцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, пылая "праведным", свекольным гневом, глава поселения разносила правительство Эстонии в пух и перья.

Да, граждане! Действия эстонского правительства по переносу памятника бронзового солдата можно осуждать или не осуждать. Но хотим заметить, что памятник не снесли и не развалили. Сначала приняли закон! В парламенте! Потом оповестили родственников захороненных бойцов. Предложили за счет Эстонии перезахоронить останки близких в любом указанном месте на территории России. Потом провели эксгумацию и генетическую экспертизу. И очень аккуратно, с подобающими почестями перенесли захоронение и памятник на военное кладбище. Никто не глумился и на могилах не плясал.

Тот же памятник в парке Гагарина в Зеленоградском, возле которого произносились изобличающие речи, на момент их произнесения был уже приговорен. На апрельском заседании Совета депутатов глава поселения ознакомила народных избранников с этим "проектом" – ограду предполагается перетащить к памятнику в Нагорном, а доски с именами павших – на новый обелиск, который

будет сооружен на привокзальной площади. На средства спонсоров! Проект нового обелиска уже готов. Так что, уважаемые избранники, владейте информацией! А в ваших решениях на эту тему никто особо и не нуждается! На вопрос о необходимости переноса обелиска ответ был не совсем вразумительным – причин глава назвала четыре: ветхое состояние, отсутствие скамеек для посещающих, присутствие деревьев, под которыми невозможно запустить в небо белых голубей, ну и само местоположение вдали от центральной части поселения.

Теперь давайте разберемся:

– насчет ветхого состояния глава явно лукавила – это, собственно, и обсуждать нечего – достаточно подойти и посмотреть глазками;

– со скамейками, думается, вопрос можно решить легко и просто, если, конечно, не разбазаривать бездумно имеющиеся средства на кованые вазончики и фонарики;

– а вот наличие лесных деревьев (посаженных сорок лет назад самими жителями в память о павших воинах) и удаленность от центральной части поселка, похоже, являются решающими причинами переноса. Как и наличие всех коммуникаций в непосредственной близости. Идеально! Идеальное местечко для коттеджного строительства! "Спонсоры" возведения нового обелиска, видимо, оценили его по заслугам. Они выезжали на место задолго до празднования

Дня Победы и, цепляясь дорогими пиджачками и платяницами за ветки памятных деревьев, по хозяйски распланировали территорию. Мешало только одно – обелиск! Ну, мы ж не лохи! Голова то на что! И возникает "проект" переноса. Причем для солидности вопрос выносится на обсуждение Совета ветеранов поселения. И Совет, якобы, одобряет. Заметьте – это все на фоне истерии по переносу памятника в Таллинне. Правда, по словам одного из членов Совета, решение не было окончательным, и теперь, когда он сам увидел состояние обелиска, его мнение однозначно – "поторопились". Однако, кого это волнует? "Подписюлька" получена – можно растаскивать! Стоп! Нет, нет, нет! Надо еще народ спросить! Чтоб потом комар носа не подточил. И в газетке "Зеленоградские новости" появляется заметка "О сооружении памятника погибшим в годы ВОВ" – редакция обращается к жителям поселка с просьбой высказать свои предложения. Ну да! Учитывая опыт проведения публичных слушаний по многоэтажному строительству, можно предположить, что итогом будет полный "одобрямс". Ну, может парочка "воздержавшихся" для приличия.

Еще пара "интересных" моментов:

На прямой вопрос депутата С.Попова о возможной продаже территории парка Гагарина под коттеджи глава ответила, что это

земли совхоза Темирязевский, и ничего о продаже этих земель она не знает. Однако на такой же прямой запрос депутата С.Попова правление совхоза свои земли не опознало и перенаправило запрос в Управление Роснедвижимости. Странно, правда?

И еще. Давайте задумаемся о самом местоположении обелиска. Почему там? Ведь место действительно удалено от центральной "парадной" части поселка. А совсем рядом, на территории детского дома, в годы войны работает военный госпиталь. И там каждый день умирают солдаты и офицеры. Зима, мороз, дороги занесены. Так может действительно, несмотря на заверения администрации, именно там и хоронили умерших? А потом, уже в шестидесятые, на месте скромного креста и возвели обелиск? Иначе чем объяснить выбор именно этого места? Ведь в 60-е годы оно было совсем безлюдным и не "проходным".

Для получения информации депутатами С.Поповым и И.Томсом направлены запросы в Центральный военный архив РФ, Центральный архив Министерства обороны РФ и в поисковые организации. И до выяснения истинных обстоятельств этот памятник трогать нельзя! Иначе "ославимся" на весь мир, не хуже эстонцев!

**Группа патриотов
"Родная Зелёнка"**

ЧТО ЗА КУКУШКА ХВАЛИТ ПЕТУХА?

Читаю "Маяк" от 2 июня и слезы умиления застилают глаза – я словно снова в пионерском детстве, когда неизменным фоном к этому моему счастливому и беззаботному времени из всех возможных источников вещания голосами всех диапазонов и возрастов днем и ночью неслось – "Дорогой Леонид Ильич! Спасибо Вам за..." Ну и далее по тексту, в зависимости от даты, годовщины, международной обстановки... Да Бог его знает от чего еще....

"Дорогой Владимир Иванович!" – так начали свое благодарствен-

ное письмо в редакцию "Маяка" "простые" жители Пушкинского района, которые, по предложенной читателям версии, не в силах держать при себе распирающую их радость и ежеминутно хватаются за перо и бумагу, чтобы поделиться ею с окружающими. Ну, по тексту там понятно – спасибо вам, за то, за се, активно поддерживаем, всегда готовы...и.т.д. и.т.п. И плюс фотография подписных листов. Один подписан пушкинцами, а другой... Ну-ка угадайте, какое поселение первое подорвалось "лизнуть"? Правильно – наше!

Присматриваюсь к фамилиям "благодарящих" – батюшки мои! Знакомые все лица! "Простыми" зеленоградцами, в едином порыве подписавшими письмо в газету оказались: работники администрации и члены их семей – Дегтева В.А., Гремячих Ю.И., Штак А.Н., Новопахина О.В., Бушуева И.А., Мощенко Е.В., Большунова Л.И., депутаты "от власти" Широкова Е.Ю., Астафьева Т.С., Касимов Р.Р., работники школы Ефимова З.И., Бурмистрова Н.Н. с дочерью Карповой Н.И., Трубникова Г.И., редактор газеты администрации

Жданова Л.А., ну и еще парочка вечно вьющихся рядом и готовых к подписям граждан.

Ну что сказать? Дорогой Владимир Иванович! Видать сильно Вас приперло, если на места уже пошли "указивки" собрать по-быстрому, среди "своих" подписи в Вашу поддержку и опубликовать их в виде искреннего обращения благодарного народа. В благодарности которого Вы сами, похоже, сильно сомневаетесь. И это тот редкий случай, когда Вы правы.

Ирина Блок

Нам пишут

ГЕНОЦИД В ЧИСТОМ ВИДЕ

**ЛЕНТА
НОВОСТЕЙ**

Геноцид в чистом виде, не требующий никаких более других доказательств, кроме изображённых на определённых листах бумаг за личной подписью должностных лиц, формулируется согласно нашему законодательству следующим образом: **ДЕЙСТВИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ПОЛНОЕ ИЛИ ЧАСТИЧНОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ ЛЮДЕЙ, ПУТЁМ СОЗДАНИЯ ЖИЗНЕННЫХ УСЛОВИЙ, РАССЧИТАННЫХ НА ФИЗИЧЕСКОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ** – статья 357 Уголовного кодекса РФ. Наказание – лишение свободы от 12 лет до пожизненного заключения.

Я лично неоднократно ставила в письменном виде вопрос о законности прекращения действия **ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ДЕТСКОГО ЛАГЕРЯ “ЗЕЛЕНГРАДСКИЙ”** перед **ПУБЛИЧНОЙ ВЛАСТЬЮ РОССИИ**, а точнее **О ПРИЧИНАХ ЛИКВИДАЦИИ ЭТОГО ОХРАНЯЕМОГО ГОСУДАРСТВОМ ОБЪЕКТА** для наших детей-россиян. Регистрационные номера от 21.11.2006 г. с приложением видеоматериалов, от 05.02.2007 г., от 26.02.2007 г., от 19.03.2007 г. – это на **ИМЯ** прокурора Пушкинского района в ответ на его полное бездействие, вопреки указаниям **ЕГО** вышестоящего руководства, регистрационный номер №7/1-07 от 2.03.2007 г. и №7-754-07 от 02.05.2007 г.

В результате официально установлен факт незаконного поселения лиц иностранных государств оздоровительном лагере “Зеленоградский” и предприняты конкретные меры по их выселению, №103/98 от 27.04.2007 г. **И.о.** Пушкинского горпрокурора **КОКОРИНА И.А.**

Эти беженцы стали проживать в бывшем детском лагере по личной прихоти одного из сторожей, который, якобы, собирал с них “гроши” от 500 до 1000 рублей в месяц, и на которого, якобы, собран материал для привлечения его к ответственности по ст.322 УК РФ (незаконная миграция), №1254 от 02.05.2007 г. начальник отдела Управления Федеральной миграционной службы по Московской области в Пушкинском районе **УГОЛЬНИКОВА Т.Н.** на основании письменного реагирования заместителя Пушкинского горпрокурора **КОКОРИНОЙ И.А.** от 11.04.2007 г. №103ж/98.

Установлено, ст.322 УК РФ, которая, якобы, предъявлена сторожу лагеря, вообще “не из той оперы”. В оригинале, ст.322 УК РФ – **НЕЗАКОННОЕ ПЕРЕСЕЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ РФ** – согласно которой в п.1 – пересечение охраняемой Госграницы РФ без установленных

документов и надлежащего разрешения наказывается... либо лишением свободы на срок от двух лет; п.2 – незаконное пересечение Госграницы РФ организованной группой... наказывается лишением свободы на срок до пяти лет.

Спрашивается, с какого бока это применяется к сторожу, а не к самим нарушителям границы?! Кто есть здесь сторож или сторожа? Вольнонаёмные работники согласно Трудовому кодексу РФ! А им вменяется функция по незаконной миграции, словно эти работники(работник) являются собственником зданий и сооружений лагеря, либо их наделили правами хозяйственного ведения или оперативного управления.

В данном конкретном эпизоде по сторожам я ставила вопрос перед публичной властью РФ: **ИЗ КАКИХ СРЕДСТВ ПРОИСХОДИТ ОПЛАТА ЗА РАБОТУ** этим работникам, из каких средств происходит постоянный по своей цикличности вывоз заразы из ящиков для бытовых отходов спецмашинами, из каких источников оплачивался расход за электроснабжение этих “бомжатников” в лютые морозы и в обычное календарное время года и т.д.

МНЕ НЕ ОТВЕТИЛИ, хотя были обязаны в силу ст.ст.140-149 УК РФ, а также ст.287 УК РФ, поскольку публичная власть РФ обязана была реагировать по данным правонарушениям.

Мне не ответили, кто стал собственником зданий и сооружений, и почему новый собственник не выкупил землю под этими строениями, если случай, положим, аренды, допускает досрочный выкуп земли и т. д.

Мне не ответили, кто позволил произвести договор купли-продажи между Мытищинским “Счетчиком” (ранее – собственник) и новым хозяином, **НЕ ОБЯЗАВ НОВОГО ВЛАДЕЛЬЦА СОХРАНИТЬ СТАТУС ОСОБО ОХРАНЯЕМОГО ГОСОБЪЕКТА – ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ**. Как все рекреационные зоны, этот **ОБЪЕКТ – НЕПРИКАСАЕМЫЙ ДЛЯ МАНИПУЛЯЦИЙ**, для добычи средств к обогащению за счёт нас и наших детей, внуков, просто детей-россиян, нуждающихся в поправлении здоровья.

Мне не ответили, подтверждены ли слухи, что все или почти все аналогичные объекты превращены в такой же “бомжатник” во всей Московской области.

Мне не ответили, проверены ли слухи, что все эти объекты принад-

лежат Губернатору Московской области или его родственникам или знакомым из узкого круга.

Всё это расследование поручено на начальном этапе вести Пушкинскому горпрокурору. Геноцид, который допущен в отношении детей-россиян, нас с **ВАМИ**, в обмен наших благ и хорошего детства, причём здорового управляемого детства вместо пьянства и наркомании с проституцией, на бомжей-незаконных мигрантов из чужих государств для “дальнейшего их расселения по другим странам”, которые, как нам сообщают мировые средства массовой информации, в них не нуждаются, относится к **ПОДСЛЕДСТВЕННОСТИ ПРОКУРАТУРЫ** – ст.151 п.2 п.п. а) УК РФ.

Причём, **КОНСТИТУЦИЕЙ РФ**, ст.63 п.1, установлено лишь **ПРАВО ПОЛИТИЧЕСКОГО УБЕЖИЩА!** (связанный с неприятием деятельности власти).

Выселили, якобы, из лагеря “Зеленоградский”! А куда? В ближайшие сараи-подворотни нашего посёлка и посёлка Лесной. Так это или не так, как идут слухи, выяснить обязан Пушкинский горпрокурор, которому официально продлили следствие по предварительному расследованию, рег. № 7-754-07 от 02.05.2007 г.

Бомжатник, за который взяли теперь намертво, но который приносил неслабые доходы (мы хорошо знаем, сколько стоит съёмное жильё в месяц) конкретным лицам определённой публичной власти, есть лишь часть этой проблемы по лагерю. Слухи, которые утверждают, что здесь есть склады под какое-то печенье, или подпольную водку, которой насыщено всё и вся по сходной цене в полсотни рублей, или наркотрафика в данной точке, могут и обязаны быть проверены с вынесением мотивировочной части по всем конкретным вопросам, по всем конкретным поручениям и указаниям высшей публичной власти РФ для низовых проверяющих и уполномоченных структур.

Причём, Пушкинский горпрокурор обязан провести расследование со своими подчинёнными, основываясь на ст. 287 п.3 п.п.а)–в) УК РФ, зная заведомо, что за инициатива произошла **СВЕРХУ-ВНИЗ** и **КОНКРЕТНО** от каких лиц публичной **ВЫСШЕЙ** власти РФ. Так что мне, пожалуйста, мотивированное постановление-копию по всем событиям вышеизложенного и мною заявленного.

27 мая 2007 года
Александрова Е.А.

Пушкинской городской прокуратурой принесен протест на решение Совета депутатов городского поселения Зеленоградский об утверждении Устава городского поселения. Советом депутатов протест отклонен. Прокуратурой направлено заявление в Пушкинский городской федеральный суд.

Пушкинской городской прокуратурой принесен протест на решение Совета депутатов городского поселения Зеленоградский об отказе в утверждении помощников депутатов С. Попова и И. Томса.

В. Моисеенко (начальник участка ЖКХ и одновременно депутат) отказывает жителям пятиэтажных домов в подключении летнего водопровода для полива огородов, мотивируя это отсутствием приказа главы Гастило (подчиненным которой он, кстати, не является). Несмотря на оплаченные квитанции, пожилые люди вынуждены в жару носить воду на огороды ведрами.

В Пушкино планируется проведение митинга недоверия главе района Башкирцеву. Желающие принять участие могут узнать о дате и времени проведения по телефону редакции.

Общественно-политический листок группы патриотов
“Родная Зелёнка”

Главный редактор
Блок Ирина Владимировна

Учредители:
Филин Александр Иванович (тел. 8-916-126-90-61)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский Попов Сергей Николаевич (тел. 741-61-10)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский Томс Игорь Юрьевич (тел. 8-916-615-79-13)

Адрес редакции:
141400,
Московская область,
г. Химки, ул. 9 мая,
д. 18-а, оф. 253

Адрес для связи:
г. Москва, 107140, а/я 117
Наш адрес в интернете:
www.rodnaaya-zelenka.narod.ru
E-mail:
rodnaaya-zelenka@mail.ru

По просьбам читателей тираж увеличен до 999 экземпляров

Распространяется бесплатно